.\l\ﬂp\j WHISELS - NSEIS  OEMATEN| R

ved1dote avoloyiké avomepatd Butterworth taéng 3 wur ovgvémres omokomis Qc. Ilpotsivers
41«1;&&0);111 VLOTOINGTG  TOU. METOTPOAN 7TOU GVUAOYIKOD OGE WNQLOKH PE %PNGT] OLYPUEPIKOD
[ perasymuatiopod.

—

24l

e

1, {
9 3L

, ;o His)= T
Eve Butterworth £xel yevikd womo ~°% =e a=0., . L-1. Ta petatpomn o .-
B e (s—=s,)..6=5,)" L HETOTPOTN |

[ £

avonepatd Bétovpe s'=1/s ko1 Q’¢=1/Qc. Tphoovpe tov apikd Tne pe s xor 2°C Ko HETE EKTEAOVUE
,ﬁ————hl :
, ’ . ' . , =g
EVTIKQTOOTAOEIC. 10 HETRTPOTY GE YIPLEKS UE YPTOT] SypUpitikoD £Y0VLE UVTIKOTAGTAUOT) TOD S 1E| 1—~-]— H
142
cpvéTie cuvddetan pe T oyéon .= tan(w/2). To KOKAMUE TOD owalov oV . oyeddletar{E gpnon

2 OVTICTACE®V KUl rmma)v pe cvvdeoporoyia RL.

+1 _
AH GUVAPTNON  RETAQPOPAG EVOS CATWITOD “TIR diverar omd T oyéon H(s)= ——53—'—5 Me péBodo
5 +5s+

ﬁapataﬁlqmg KpOovoTUG v vivel ynoiakd. Eivar evstabic;

1
CAnd myv H(s) = Z—Sil—éxovua H(s)= AT ot o pileg so= -2 xar s;= -3. Me mapayovionoinon
§°+55+6 S s+ 2)s+3)

Exovpe H(s)=- 2 + o an’6mov Ppiokovpe A = -1 xar B = 2. Me avﬁo-rpoqm M.L. Ppicxovpe mmv

- Yt SU o Sl e

! t L

kpovorucy  amdxpion  A(Z) =(Ae™ +Be" )*u(t). Me seryporodnyic e ht) avé T, ExovpE T
i

: ; 7 T j = { e
h =A™ +Be" . Me petaoynpaniopd Z £xovpe H(Z) —1 &}T g = Zl S - H avako'na .

avodoykdv Kat ynerakodv cuyvothtav eival Q = o / Ts. Mropovpe va em&kséovp.s 6pwg Ts = 1. Ordrot -rqg
ocLVAPTNONG METAPOPAG Elval zx = ek Enedn sy = ox + jQ av ox < 0 1018 21| < 1, Gpa to pidtpo eivar ...
E\iamﬁég.

‘Evo. avoloyiké ofjpa X(t) &el cvykevipopévn Ty evépyald Tov otn cuyvotuki Loy [8 10] KHz. Bpeite
-nv-sk&xmm—cnxvé'rn'm—6517;1(11'oknwiag—;n-onoia*smtpé:rsr’r‘qv-uxpLﬁﬁ-a\ruxa‘ruﬁka-uﬁ--'ru vs oy

“Toupava pe to Nevikd Oshdpnpa Astypatodnyiag, éva ofjpa x(t) cuvexolg xpbvov mov TEPLEXEL Guxvom'cag
o\ 070 Shotnpa [fm fa] propei vo avokotackevactel axpog and ta detypata X, = Xi(nTs), eav 1 ovgvémra -

2 i34
derypatoAnyiag ikavomolel f, € [: 2 f”‘l:[ [ ]; n2 2/, ’”':| Y[2f,,%],ue n, = [f—fﬂl?—-] s
m2 ~ Jml PR

Q n,+1 n,

Ynoﬂscts 6T yvopilere DET Tov m]p.m:og x[n] = {1 -2,-1,5,0,0}. Xpnmpon-olmvrau, yw,ocr.:.sa 15101-q-rsg TOV -/

et al it WEX[AJ e

DFT Bpsrra GE TOL0 Bumprrov xpovov orjpa avriotoryei o DFT € s _

%{‘}Dﬁm ypévov Ba givar m mcolkouﬁu:a {-1,5,0,0;T;

ghre Ty kpovoTikty andwpron evig FIR @iktpov ypapjukng @hong xa }n}mu g 3, mov xpoacwlqlzt’ 1

hTioTa je 71y min-max £vvoia T0 TOPUKITE ¢ (Du:rou E“{iconnn, vf?‘r_a—_.,__‘ _/> r_ /' ; ) |1
(11 - ) Lo AR
i D O —r._n 0 S: . 1 \ W }
*8.D( J“‘) = L T [Towe 1 TIpT] PEYIGTOV CPAAROTOSS s
10 0.5z F—
Amodeire 6T1 opr.g_,ov'cag Katdddnio v Woviky] axdkpion cuyveTNTUg OTIS TEPLOYES ps*ra[ium]g 0L s

B"kncrrag ku:salg arn T‘I] ;11,8060 gmvuv uﬁwtpopu:'_, Ko £ u,;wm)v -rf"rpu Y (OYQY -cuv"n;owm,_'___________ _ TVHLEARR



Lt A B L 3

W) TIpORETAT Vil 7Py Iereter] ouvapTion i D(); &pe 0TV TpOoceyyicOouue L Eva mpaypeaxs suppetpkd FIR
aEng S H xpovorua)-ardxpion-£xer-ovvishestic-he-hi-ha-ha-halse-he=hes=arhr=hs=-a-xur hy=a5—Ape—

Ri) = ag + 2a,*cos(w) + 2a;*cos(2w). Xpewlduacte 4 onueia i va BPOTLE TOUC SUVIEAESTES KAl Smax. OROC
Fyovpe T eEng W0t TES: _ ]
1. R(0.57) =0 el i
2. R{0.57) =10 ' : _ ' -~
Apa and mv 1 éxovpe : 0= ag + 2a,%cos(0.57) + 2a*cos(nr) => 0 ==ap — 2a; _H:—;‘-—i{z‘# s SES:

Amo v 2 éyovpe 6T e O-—?.a,*sm(O 5m) - Aag*sin(m) =>-2a; =0=>a =0 ~— . .

Apa R(w) = 2a, + 2a,*cos(2w) = [}az*cos o ko g(e)=1-R(w)=1- H,ag*( 08’w Gl e = i J’;_ 2
ME mepaydyon mg £(®) KoL TOPUTIPNOT MG novotoviog éxovpe 6T 1 g(w) givart yvnmc)c (pewouc'u and
0-0.457 k. yvnoing avovoa and 0.557 — 1. Xpewlbpaote 2 onueio ondte smaéyovps ta 0 ko 0.457, 6mov
nepovordlouv evailayh TPOCTIHOV Kal a‘ro*ce? ovv akpotote (101eg a:cplﬁog womreg mapovorabovy ta 0.55w

——1 =2a;%C08° 0~ - = =Bppax =

1-2a,%cos°(0.457) = Spmax
©ATO TG TOPURAVE sﬁwmcatg Bplokovpe 1o ay. O cmv*ca}\scr'c&_, glvar h, = [a,°0 23, 0 a;] H '\(paumm cpacm

¢l@) = -20.

%) @a Seifovpe 6T 1 péBodog Lwvhv aatatpoptag npoxuntel amd T pébodo elayiotov TETpOYdVOV OV
ploovpe oTIc TEPLOYES par&ﬁacng TV 10eVIKY onéKkpien cuyveTITag i6T HE TTV andKplon oV ,(vorqra.,
Tov gikrpov. Ou eivau
E? (w) = f ‘D(W)*—'H (w)]za’w 6mov 10 E(W) 1 cuvlptnon c@AUALOTOG 7OV EAYLOTOTOIOVUE Y10 Vi mipovpa

~ 1ovg PéATioTONG CuvTeEleaTég. To mapamdve OAOKATpmua propel va Slacnactel og:
_ E'(w)= ﬂD(w) H(w)| dw+ le(w) H(w)| dw, 6nov or neprogég R1 = [0 0.45x] U [0.55n ©] U 0.57 xon

R2= (0.457r 0.551) opilovv T mepoyég SdPacng/amoxomis kot perdfacng avrictowe (N mEpOxM -
ohokAjpwong eivar oto [0 @] aeod to ¢idtpo eivar ocvppetpikd). Zim  pébodo Lwvhv adwpopiog .
oAoKAnpdvovpE oTic mEpoyE eviw@époviog (SudPacmg / amoxomic). Encpévac Otav Sev vmépygl To - -
OMOKIMPpORG 6TV meployy] R2 tote 7 péBodog - Lovav- adwapopiag cvuninter pe m pébodo - ehaxiotwv =
—=1eTpaybvav-Ou-mpéner-Aomdv-va-emriEovpe-mmv-1daviki-andkpion-cuyvétnras-D(w)-vo-eivar-ion” us—mv-*—
%?Kptcm H(w) Tov @iktpov omy neploxs perdpaong. _ B SIS

e —‘-

N
JBpsrra TN CUVAPTION PETAQOPAS TOV NhexTpikod KuKAOpATog Kol emAilte T Z;, OOTE VO vi.oﬂmm o
Katorepatd giktpo. Bpeite Tig Tipés TOV oToyEiov (av vrdpyovy), dote va vionoiei Butterworth pe e

'_Ska \‘ (1} g

H cuvépmon petaopés B vtoAoyloTel, BenpdvTog 6Tt YpTCIHOTOI0VHE TUKVATEG oTT) BEom TV orovyeiov Zi.
Zy = 1/sCy. A6 Tv avaAvoT o0 KUKADRATOS EXOVUE OTL _
V,(s) _ 1

Vi(s) 1+(RC,+R,C, +RC,)s+(RR,CC,)s’

I'vopifovpe 6m éva iktpo Butterworth, Paduod 2 xoi cuygvémrag arokoms €2 = 5 kHz éxer cvvapmmon

] / :
. E&icdvoupe 1o RiR,CiCr = Q. xan RyCy 4 Ry + R1Cy= JéQ : Av :

H(s)=

)
uetapopas H{s) = —
st af2s

Q Q,
- BEcoupe \c = R,Cy xar y = RyCy 1616 10 GOpoopa x +y Taipver 1 KpATEP T TOV 6TaY x=y=0.". T61e ==
x+y=20.", cvvendc 1 Sevtepn oxéon Sev wavonoeitar yie kapia exthoyr X,y. Apu 6ev VIAPYOVY rmwonsg M
CVTIOTEOES OV Vo vhomolovv. To Butterworth. Av giyape avorepatd 161e Zi = st wor x = Ry/L.




)l.'..u.. dratiferm avaloyikd snipa-x{)-To-onoio-wepiiyer onjpa QWIS pe-86pvforug dartibetarwur fvog—
UETUTPOTEAG AVEAOYUCOD o& WNQIKd, e PEYIGTT cuyvOTITd devyporoipwios 20kHz, Ty adlo ypadleote
01 UE TOLEG TPODLUY PAPES, TPOKELPEVO VUL PIATPAPETE YNPLUKA TO CTIPHG KUL LETA Vit TO GKOVOETE;

" vo akovoovpE EMEEEPYOOREVO YIIPIOKO OTUE TTPEMEL VEL YIVEL avaxaTaokewt) Tov. Ia kuldtepn mowomta —
AVOKATAOKEVAC TPEMEL VO OEVYHUTOANTTACOUE 611 peyuhdTepn alygvomte, dniadn 20kHz, Enopéveg 8o
DIpyEL avadimhnoT Tov ovpvoTitey téve ard 10KHz. To orjja 7 ":._p.,c,lfl mAnpogopia poyvng oto Sdommua [0~
5] kHz a1 86pvfo oe 6Aeg Tig vdroutes. Oa mpemer dheg i ouyvomTeg mave armd 10KHz va g piktpépoupe
e va aveloyikd Kotonepatd. pidtpo avriavedithwong, pe mpodiorypaoés [0 5] kHz {dvn dwBaong, [5.10] ..
kHz Lhvn petaBaong ke [10 ] kHz fdhvn omokonrg. Mropotue va smAsiovpe peyaAdtepn Covn petdPaong
[5 15] kHz ko1 {ovn anoxonrig [15 w] kHz, dote va pmopei va vhomown el pe yapnidrepng ragng piltpo, akla
Ba mapovordlel avadiniwon ot Levn BopHfov.
Metd 10 pTpépioic. extelodpe Serypatodnyia kot To ynelakd ofua Ba éxe mAnpogopia ewviig ot Lovn [0
0.57] ke omic ovyvomTeg (0.57 ] 06pvfo. Avtdv Ba Tov amopaxpivove pe Ever YNOLHKS Katenepatd phtpo™
g ovgvémye amokomig 0.5 Mropovue va gpnoyonomcovue FIR 7 IR agod dev pag EVOLOQEPEL YUK =
pdon. To yneué eiktpo Bu eivar mo omdTopo umd 10 avaroyiko, apxel va emAé&ovpe peyaho pixog. Meth
™MV YKy enetepyaaic Bu xpeiwoTodue Eva PETHTPOTER YNEHKOD 08 avehoykd Kot petd éva avahoyikd
KaTONEPATO (QIATPO CVOKQTOOKEVT)G ME cuyvétnta. amoxomng SkHz, mov fa eCopariver 10 KAaK®OTO
vahoywd ofjpa tov MY A.

‘Eotw 6m1 Békete va oyedraoerte éva FIR @iktpo ypappikig @homs mov va &t piKkog ico pe 5. Ofédete o
9ikTpo 0vTé va Tpoceyyilel KaTd TNV min-max £VWoln TV TaPAKAT® CURNETHLN] GUVEDTIEY: :

0 0<w<02n

4); gy e
D(w) 1 02n<o<0771 _=—" s ﬂ te 7o : J?D C’)E’D
0 08r<w<nm

Bpeite g ekiodozig mov opilovy Tovg PELTIOTOVS GUVTEAEGTES.

Apob mpoxertar Yo wpayponikd eidtpo, or cvvieheotés Ba mapovoialovv dpnia coppetpia (Bn = 0) KOLom
enopéveg Oa etvar hg = hy = az, hy = hy = aj, hy = 2. Tryv Wavia) amdxpion Ba v mpogeyyloovUE HECH TNG -
R(e™) = ag + a,cosw + aycos2w. [Ipéner va Ppovdpe 4 ovgvomteg Wi < Wy < W3 < Wa, OTIG [DVEG Staﬂucng 5

QIOKOTNG OTOV: o s
— D) =R(w1) =-(D(w2) =R(w3)) = D(Wa)ﬁk(ws)i:(D(m):_R(m)) e
Kar maxy, | D(w) = R(w) | = | D(wi) - R(wi) |,1=1,...,4 e

— Hapatnpoldpe-oT-1- R—(w)—-———Zhlsmw~—~4hgsm_2W—sx&1—0ru85pe—7rpwqpo—aro—[D -057] Orrota—n—cmvuprncq—

oodpatog Ba eivat oo 1810 Sitompa yvnoing povétovn(abEovoa) agod 1 D(w) oto [0 0. S5nt] Ba eivan maec;_)_n_’
avé Swomiuate (0 yia [0 0.27] ko 1 yw (037 0.57]) Ta vroyriga w; givon 0, 0.27, 0.3, 0.5z. o mv ==

EVOALOYT TPOCTIHOV:
=1 D(w;)—R(wi) =D(0) ~R(0) = S
Y st M

Em?wovp.s T0 COOTNHO KoL Eapwmupe TOVG O'UV‘CS?LEGTEQ Ko o,mx Ms avTovg TOVg o-uvrcik,scnsg mvovps

—=gnahnBevomn ota onpeia 07w 08w xarw—""" _ il

l?.:mﬁéc're 6Ty M Wavik amékplon wAGTOvg evég ynguukod ikTpov diverar and T oyéon
:\Hl

D(w) = d cos(nw) Bpgite TNV KPOVOTIKT] urrorcpw'q TOV ﬁakﬂ 0V ¢ 1pr0'u p.nmwg ZN+1 ypappikig
n= "‘—‘-\_’____ / x' 3

paomns FIR eiktpov / / / X

A) Mg v évvoia Ty EAaYIGTOY TETPAYOVOY.

B) Mg tnyv évvora eha(16TOREYLGTON. e

LyoMdoTe Ta anoTELECRGTA OOC. e : R

B) Na v CL'TOKplGT] oUYVOTNTUG TOL DSM otou Pihtpov puikovg ZN+1 FIR, ypaupikic ¢dong Bu wyer

Hons1 (&) = eﬂ“’zu cos(nw) e R, = La" cos(nw) (emedf 1 D(w) sival wpoypanks, GAot o1 (uviecTKol

=0

_ouvieheotéc B = 0). H péhniom Moo pe v Evvore tov ehayiotoutyiorov. fa Ppiokerar rav. KoL povo STav.r B




SPRE SR S e s e R e

—suvipon opdinato Bw) = | DEY) - T =1 (W) — Hwy | = [ duecosNFIW [ gpoaviCel TomiKe
—axpérate-oceKrt-on p-sia%acpelé—}_’?;;—ﬁ#-!—@\é*leu p.',::—N—:-—?_—qn-.uaia-)—pte—m-l&aeaéa&ve—npé GRHO-KE1O0-HETPO—

at omdlom T 1o to N+2 onueia woydet ~

E(w) = dysicos(N+1)w

E(w) = max vt BEATIOTOVG CVVIEAETTES

(N+1)wy = knt => Wy “—‘@#::rt / (N+1). Ondte 10 max E(w)} = cns1, yigti t¢ cos(N+1)w aaipvel axpOTaTeg npéc +-1.
Enouéveg ot BEATIOTOL CUVIELETTEG TG KpOLGTIKTG ambKpiaTg fat elvat g = do, a; = d; /2 dnheon

A) Epapudlovpe v S Swdcaoia we my Ewola tov elaylotav tetpaydvev. TOTE oL BEATLOTOL CUVIEAECTES
0D GIATPOD, APOD EXOVHE TEPITTO prKog 2N+] ke D(w) mpaypotikt, Bu divovral and ™ oyéon: S

N+l N+l
g 51; [ (3 d, cos(mm)) cos(iw)abw = ;ﬂ 2.4, [ cos(nw) cos(iw)dw o

S S n=0

"t To ohoxANpOLA r cos(nw) cos(Iw)dw EYOVHE TIG napmrdaéan};:

n#l,n*1#0 L cos(nw) cos(iw)d :% .E, coé[(n +Dwldw+ % L cos{(n — Dwldw =

sin(n+1)w sin(n—[)w

Sn+D) 7 2n—D ¢ )
n=1n*#0 f cos(nw).cos{lw)dw=% f [(cos(2iw) +1]dw =m -
i=]=90 f cos(nw)cos(iw)dw =21 - —:

__Emopévag o féknioTon cuviereoTéc Ba elvar ao = do, i = d; /2 Smhadt) [dn/2...do .. .dn/2] v
Tlapatnpovpe OTL GTIV CUYKEKPIUEVT] nepintoon ot cuvtekeoTég elvat 15101 He TPV '

YnoOéote 6Ti fgovpe N dsiypota Sraxprrot ypovov TOV GTRATOS Yns n=0,...,N-1. Embupoipe va .
vrohoyisovpe Tig Tiég Tov METaoXNNATIoRoD Z TOV SNPOTOG OTC onpsin Zy = re @), k=0,...,M-1-=
=70V pryadukoy emmédov, 6mov 1,00 YvwoT:: mocoTireg, N=RM ka1 R axéparog pe R>=2.- Bpsite==
:'tii?{d]ﬁﬁflﬁ'"im'i)‘Ba’im0);0~fi§st"‘ng'sé‘ci&upqré'g"'n;iégx]jt]'mpo'rtouhirragDFT' o NE——— ==
o 1 TOMTLOKOTI|TO TOV aly6prdpov 6tay N,M duvapeis Tov 2; No cuykpibei pe Ty nolpnquémgrg‘i-_
— 7tov FFT N-onpeiov. oS

R

@é}.oupe v vroloyicovpe To Metooynpaniopd Z ote onpeia Zy. T'evikd Oa oyder (o ta N 55%{}1&%{1 OV
N-1 Rl

& - N-1 N-1 : i ; :
s X(2)= an 7z " =>X(Z,) :an [re’ Gosemtll) ] = anr'" DR ki
n=0 n=0 n=0 . T

S10KprToD Xp)

v

Opwg and ta N defypata BELovpe va kparioovpe T M (apdpdg tov onueiov Zy) Anhadi an’tov DFT TOU Xp ™

9é1ﬁﬁs:fd-'-§c(zﬁj,:-X(z-';)EX(Zﬁ.—i-).-—:@.s:m;gﬁa:ﬁﬁoxc?ﬁdaﬁgg'—fp—sﬁasmmm@wﬁﬂfaﬁﬂ-{?lﬂﬁétpma'—‘ =

IR*1+ q, 6mov 0<= q <= R-1 ko 0<=1<= M-1. Ondte Bu Exovpe _ RN o

N-=1 Iy - oo
TV _ jBo \-n _—j2nak . _ N O Ty
A (Zk) - Z X (}”6 - ) e " @étovpe X, =X, (re’®) " ondte X(Z,)= ane e b i
r r::O Yy y =0 N '__',-"" ==
—j2n(RHGg)KIN }: - szyk,{_;wz T - j2ndkiM i

Xop..€ e o, . ) ) )

e ZZ‘ Rlg = 2 Rhq To dsbrepo Ly elvon évag DFT M ¢
q q >

onpsiov, Sniadi yio k&Oe SwpopeTua Ty OV q gyovue xa évav, Srapopetikd DFT M onueiov. Eropévog

_ vrohoyiloupe R petaoynponiopods tov M onueiwy. e d

__ Thw éva DFT M onuelov orairtovvict guvohicd M72*logaM moMpot T Toug R DFTs M .onueiov. 6oz
"~ umovtodvion N2logaM moMpot, adhd exeidn éx@ M tétow onuefa xai nia eve onueio_amd ta-Zg €0 R




oM povc, B eivar tehixd N/2 TogaM + N (ta rapumive Loyhouv Kat na N,M Suvijiel, tou 2). T va Egovpe
—répdoganérovFFTN-onuetov-rpénct

N . ;
glog2 M+ N <—log, N = log, M +2<log, R+log, M = log, R>2 5 R>4

Lo

\é’fco(—.}éma 6t m  Wovikny omdkpion  evég  ymgrukod  @iktpov  divetar  amd T oyfen
D(w) = Zd" cos(3" w) Bpeire 1o Péhnioto pijkovg 243N + 1 ypappikti eaong FIR giktpo pe oy évvola
n=0 . - -

min-max Kol pe TNV vvols eheicTOV TETPAyDYOY.

3”.
——Me 7 min-max : H andxpion coygvomrag yia 10 ¢pidtpo Ba givar g popeng: H(e™™) ='e:jN”'z'a;cos'(rzw);—“
n=0
QoD TO UIKOG 2%3N 4 1 etvar meprrtdg ka1 Waviky andkpion efval Tpaypatiky cvvapmon (6hot o1 6pot By = :
0). H Béhniotn Abom Ppicketar av Kai LGVO av 1) GUVEPTNOT SOUALATOC E(w) =| D(w) — H(w) | eppaviler
axpétata oe K+1 onueia (K=N+1), pe evollacOpevo mpooTHo Kol id10 pétpo xat’ amdrvtn T, Oa Exovue :

—

o 3N 5
Ew)=|>d, cos(3"w)— > _a, cos(nw)|. EmAéyovue 10 @y V& KOVOTOLODV 0}@@&1 6A0. TOL
Hmo ﬂ=o " \:'\""—' et ]
VIOAOWTE 8, VA Elval ioa pe 0. Ou Heiovpe 671 Y10 avti} TNV mspirToon £xovpe el Aor. To cediua

tvetar E(w)= S'd. cos(3"w). Ta tov mpd1o 6po eivar|cos(3” * w,) = £1.]Ta wy mov wavorowody m oxéon
T n p k ; x GT]

au
B n=3" 41 S iy, sk apse
. kx : o . inn e N
ElvoL To Wy =—— HEK = 0,....N+1. [Topatmpovpe 6t yio omowodfimote GAho I>=3"+2 woydperom: - . - ==
+ N — ; i

- -_'_‘—-—-—-A-‘—‘? —rn
k - ’ ] r r r r L4 L ’
o) =cos B o5 )0 v v sapes g s fpapc 2+ L s —

—cos(3"wy)=cos((2cF Dk )y =—cos(kr)y=+tAnémv naplywyo TG o0 VEPTNOTG OPGARUTOS OTH OTHEIT Wi . _T’f

- _EYOVUE : - o N R
E’(w)z[ N, cos(3”w):r = > d,(-3")sin(3" fﬂ):O(m:u 3P>0c+]  xan  sin(km)=0). Amodsifope .
o L i) o S e

SnAadT 6TL oTa onpele Wi £X0VHE TomiKG okpdTATE KoL EVAAAXYT :rcpécﬁ Lov, é:ba max E (w) = Zdﬂ . $10 1610_
et e e SRS Sy

==CVUMEPuoaE PTAvVOVIETRAT Vel ae2cHFavTiyiaS: - i
_ Me ehdpota terphyova : Epuppétovpe my it Swdikacia e mv évvowa tov ehayiotay tetpuydvav. Tote o
ot BélmioTol GUVTEAEGTES TOV QIATPOL, @Ol éxovpe meptrtd prikog 2N+1 ko D(W) mpoypaticn, 8a divovior .

omd ™ oxéom: ' 4l
1 -] 4 1 o ) ) . ___..-.._-:;-".:...

a, = — d cos(3"w)cos(iw)dw=— > d cos(3" w) cos(Iw)dw S
=5 [, cos3 W cos(indw =3 -3 d, [ cos(3" wycos(

M 10 ohoxAnpopa f cos(3" w) cos(Iw)dw £4OVHE NG TEPUTTOTELG:
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